



ИЗБОРНИ ПРОГРАМ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ ЗА ОПШТИНУ ЗУБИН ПОТОК

ГРАЂАНИ ОПШТИНЕ ЗУБИН ПОТОК!

ОСНОВНИ ЦИЉЕВИ
СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ СУ:

- СЛОБОДА,
- ДЕМОКРАТИЈА И
- ЕКОНОМСКО БЛАГОСТАЊЕ НАРОДА.

Грађани, Ви као житељи ове општине, најбоље знате и осећате ситуацију у којој живите. Садашњи услови живота су стварност и будућност, које нам је дала и нуди владајућа неокомунистичка странка коју морамо променити.

Решења која нуди Српска радикална странка прилагођена су актуелном тренутку, а пре свега реална су и остварива.

Да би се остварило економско побољшање и благостање народа, мора се обезбедити обнављање слободне, независне, правно стабилне и демократске српске државе са пуним правима свих грађана.

Српска радикална странка Вам нуди то у свом програму.

ИЗБОР ЈЕ ВАШ!

СВЕ ЗА СРПСТВО, А СРПСТВО НИ ЗА ШТА
СРБИЈА ЈЕ ВЕЧНА ДОК СУ ЈОЈ ДЕЦА ВЕРНА.

СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА
Зубин поток

ИЗБОРНИ ПРОГРАМ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ ЗА ОПШТИНУ ЗУБИН ПОТОК

Зубин Поток општина све до 1965 године када је одлуком тадашње антисрпске комунистичке диктатуре укинута и постаје Месна заједница општине Косовска Митровица, а све у циљу уништавања једне чисто српске енклаве на територији Косова и Метохије. Од тада па све до 1987 године када се на територији Ибарског Колашина поново уводи општина, шиптарски сепаратисти су успели да тадашњи Стари Колашин са 14.000 становника сведу на садашњих 6.800 становника. Уместо да данас општина броји око 30.000 становника, то је једна изразито неразвијена општина којој је потребна изузетна пажња и улагања да би повратила некадашњи број и структуру становништва. Последња педестогодишње диктатуре у почетку комуниста а данас неокомуниста поред рапидног пада броја становника је и у тотално неразвијеној инфраструктури, тотално запостављена пољопривреда и опустошена села, неадекватно улагање у индустријске капацитете, а све у циљу уништења једне чисто етничке српске територије.

Само изградњом бране Гаврице тадашњи шиптарски сепаратисти уз помоћ српских комуниста су успели да потопе на десетине села и иселе на хиљаде становника из Старог Колашина, а да им при томе не пруже адекватну надокнаду за одузета имања. Једина надокнада им је била нешто мало пара и правац у градове Србије.

Смишљеном политиком за постављања овог краја, политиком скоро немогућег запошљавања, немогућавањем развоја примарне пољопривредне производње и села, неизградњом путних праваца, неелектрификацијом насељених места, ношењем епитета четничког краја, Стари Колашин је у последњих 50 година живео као у гету.

ЛОКАЛНА САМОУПРАВА

Полазећи од општих програмских нацрта Српске радикалне странке у вези организовања и функционисања локалне самоуправе се залаже за :

- стриктно одвајање функција власти од функција локалне самоуправе,
- прецизно дефинисање оквира и врсте делатности локалне самоуправе,
- смањење броја запослених у органима локалне самоуправе
- што је више могуће да се локална самоуправа самофинансира.

Општина ће преко месних заједница постати сервис грађана а не обрнуто, тако што ће упростити и убрзати све послове које органи локалне самоуправе обављају. Залагаћемо се за оживљавање месне заједнице Зубин Поток с обзиром да је то највећа месна заједница у општини а да данас практично и не функционише, тако да грађани Зубин Потока за најобичнији документ, на пример, извод рођених морају да иду у Вељи Брег. Разлог више за оживљавање месне заједнице у Зубин Потоку је и то што је она увек била центар окупљања свих грађана општине.

Проблем снабдевања грађана општине Зубин Поток је алармантан и треба дозволити приватним лицима да снабдевају грађане како би они били задовољни како квалитетом тако и ценом услуга.

УРБАНИЗАМ

Генерални урбанистички план општине Зубин Поток урађен је, општина је доста уложила средстава у изради тог плана а да га се сама не придржава и не примењује га на терену. Сведоци смо бесправно подигнутих кућа,

на сваком углу ничу локали који појма немају са изгледом једне урбане средине, а о поштовању генералног урбанистичког плана нема ни појма. Српска радикална странка у Зубин Потоку донела би и усвојила генерални урбанистички план и стриктно би се придржавала правила која тај план прописује, а на постојећи ставила би мораторијум. Предложили би изградњу једног пословног простора, односно извојили би одређено грађевинско земљиште које је општинска својина, са комплетно решеном инфраструктуром и понудили свим заинтересованим грађанима, приватним предузетницима и предузећима под једнаким условима.

Сви локали који су подигнути на простору који се не уклапају по урбанистичком плану биће склоњени и понудиће им се простор на одговарајућој парцели уз обавезно издавање грађевинске дозволе.

Објекти који нису легализовани, а испуњавају основне урбанистичке и грађевинске нормативе легализоваћемо и издати уредне грађевинске дозволе. Свим приватним предузетницима који мисле озбиљно да улажу на територији наше општине и отварају производне погоне, простор за ту врсту улагања понудићемо им бесплатно уз одређене пореске олакшице.

САОБРАЋАЈ

У сектору саобраћаја владају анархија, хаос, неодговорност, а све то услед монополског положаја која ова предузећа имају на нашем тржишту. Цене превоза су превисоке и у обрнутој сразмери са ценом услуга које наш грађанин добија.

Редовност превоза је веома лоша, само у јутарњим часовима много радника касни на посао. Нигде нема а и ниједан радник незна тачан ред вожње, то није

јавно нигде истакнуто. Редовност са првим снегом постаје катастрофална, аутобуси су доста стари и удобност у њима је никаква, нема грејања, врата се не затварају нормално а поред тога седишта демолирана. Све ово наше грађане онемогућава да нормално живе и да обављају своје редовне активности.

Код саобраћаја мора се увести конкуренција да се да могућност ономе ко је способен да врши превоз грађана и ђака до сваког села, а не као што сада јавна предузећа држе монопол и да нема конкуренције. Ми се залажемо за то да се уведу и друга јавна предузећа и приватни сектор који испуњава законом јасно прописане услове за вршење ове делатности. Увођењем реда и чврстих правила и одговорности лица која непосредно врше превоз грађана уз строго поштовање усвојеног реда возње.

Отварањем приватизације у овом сектору створиће се конкуренција између трмог скупог и неефикасног јавног сектора и флексибилног, јефтиног и ефикасног приватног сектора, а све у корист грађана и његове потребе да буде превезен брзо, сигурно, удобно и јефтино. Цена превоза због конкуренције и тржишних услова за обављање ове делатности биће прихватљива за грађане. Поједине кате-

горије грађана и то пензионери, ђаци и студенти ће имати право на бенифицирану цену превоза, а војни инвалиди из задњег рата и мајке са више од двоје деце превоз ће користити бесплатно а на терет буџета општине.

СТАМБЕНЕ И КОМУНАЛНЕ УСЛУГЕ

С обзиром да је дошло до приватизације стамбеног фонда, који је у нашој општини мали и недовољан за потребе грађана, јер се у последњих педесет година под влашћу комунистичке диктатуре није уопште ни улагало у стамбену изградњу. То је била смишљена политика шиптарских сепаратиста и српских комуниста а све у циљу слабљења и уништавања једног дела територије на којој претежно живе грађани српске националности. Подсетимо се само недавног бруталног исељавања пар хиљада грађана српске националности због потребе бране Газиводе а да за узврат није изграђен нити један једини стамбени објекат у којем би ти грађани били смештени.

Јавно комунално предузеће које постоји на територији општине Зубин Поток није квалификовано и довољно стручно да бих понудило грађанима комплетне услуге за задовољење њихових потреба.

ШКОЛСТВО

Што се тиче школства на територији општине Зубин Поток има осмогодишња школа са више истурених одељења и једна средњотехничка школа. Ове школе имају све мање ученика што је последица јако великог одлива становништва. Многе школе у брдским подручјима су данас затворене са озбиљном претњом затварања и преосталих школа због недовољног броја ученика. Но и поред великог смањења броја ученика неопходно их је опремити савременим наставним средствима и опремом

за рад као и адаптирати просторије.

КУЛТУРА

Полазећи од тога да је култура систем циљева, односа и навике, систем вредности створен и обогаћен у току стваралачког развоја једног народа, Српска радикална странка сматра да и у области културе на нивоу локалне самоуправе треба посветити велику пажњу. Место културе у локалној самоуправи је у томе да омогући културним радницима и онима који имају жељу и средства да финансирају културу, да се посвете развоју установа културе: позоришта, биоскопа, галерије, библиотеке, културно-уметничких друштава. За поменуте установе културе треба обезбедити просторне и друге услове за несметано обављање њихових делатности. Српска радикална странка се и на пољу културе залаже за потпуну либерализацију и приватизацију, уз посебно стимулисање аматерског рада код деце и омладине.

ЗДРАВСТВЕНА ЗАШТИТА

Небрига режима за све друго осим за изналагање могућности за узурпацију, отимачину и пљачку огледа се и у односу према грађанима у области обезбеђења елементарних здравствених услова.

У општини постоји Амбуланта која није у могућности да обезбеди елементарне здравствене услуге, тако да су грађани приморани да исте потраже у општини Косовска Митровица.

Здравствену заштиту треба развијати и унапређивати и у овој области треба пружити шансу приватном сектору јер је садашњи здравствени фонд нерационалан, гломазан и прескуп.

ИНФРАСТРУКТУРА

Постојећа инфраструктура у општини Зубин Поток је у таквом стању да имате осећај

Оснивач и издавач:
др Војислав Шешељ

Генерални директор:
Александар Стефановић

Главни и одговорни уредник:
Синиша Аксентијевић

Помоћник главног
и одговорног уредника:
Огњен Михајловић

Редакција:
Рајко Горановић, Момир Марковић,
Мирослав Васиљевић,
Наташа Јовановић,
Јадранка Шешељ, Дејан Анђус,
Александар Вучић, Рајко Ђурђевић,
Коста Димитријевић,
Марина Јочић

Техничко уређење и штампа:
Штампариа ЕТИКЕТА д.д.
Коњевићи - 32000 Чачак, тел.
032/53-949

Редакција прима пошту на адресу:
„Велика Србија“, Француска 31,
11000 Београд

као да живите у неком граду с почетка деветнаестог века. Пунта мрежа не постоји тако да постоје још увек многа села, где се као главно средство транспорта користе коњи и запреге. Водовод и канализација су још увек на примитивном нивоу што је за случајног пролазника невероватно с обзиром да се на територији општине налази акумулационо језеро које снабдева пијаћом водом готово пола Косова и Метохије. Разлог непостојања водоводне и канализационе мреже је и у томе што је седиште система „Ибар - Лепенац“ у Приштини (заслугом тадасњег шиптарског државног руководства), док се сва добра налазе на територији општине. Канал за наводњавање пролази кроз равничарски део општине а да се ни кап воде за наводњавање не користи. Српска радикална странка би овај проблем решила тако што би свим заинтересованим за наводњавање поделила цеви за поливање, које су намењене општини а тренутно се налазе у Вучитрну у власништву система „Ибар-Лепенац“, јер их то по уговору и следеће.

ПОЉОПРИВРЕДА И СЕЛО

Притиснуто тешким животом на селу, одбачено од власти, без елементарних услова за живот и рад, без путева, струје, воде, механизације и слично, становништво је било принуђено да се иселава и одлази у градске центре „уже Србије“.

Посебно се то односи на брдско планинска села општине где су чести примери угашених домаћинства, засеока и читавих села. Домаћинства која још увек живе претежно су старачка и једночлана.

У сточарству најпре треба повећати сточни фонд и изменити расни састав стоке што значи повећати производњу сточарских производа по једном грлу и укупно. Код повећања бројног стања сточног фонда треба се залагати ка обезбеђењу повољних услова набавке стоке за индивидуалне пољопривредне

произвођаче са дужим роком отплате путем продаје производа, како би производња попримила обележје робне производње односно производње за тржиште.

Ратарску производњу на подручју карактеришу особине екстезивности. Парцеле су уситњене, недовољно и неадекватно обрађене тако да су приноси ратарских култура мали. Узрок ниским приносима ратарских култура је у недостатку механизације, погонских и прикључних машина за квалитетну обраду земљишта. Произвођачима се мора омогућити набавка механизације путем кредита и отплата путем пољопривредних производа.

Воћарска производња на овом подручју има све предуслове за развој. Ради повећања укупне воћарске производње потребно је крчењем старих воћних стабала и засада и засађивањем планских плантажних воћњака повећати број стабала и њихову родност. Интезивирањем воћарске производње створили би се вишкови производа воћарства који би служили тржишту као „здрава храна“.

Објективни природни ресурси нашег подручја леже како у пољопривреди тако и у шумарству. Шумарство није само производња дрвета већ је то и велико природно богатство и извор разних сировина као што су шумски плодови и лековито биље. Наше шуме су богате разним врстама плодова. Прикупљањем шумских плодова зависно од објективних количина развија се одређени вид дораде и прераде шумских плодова као што су сортирање и класирање и механичка дорада, шушење, дубоко замрзавање, производња чајева, сирупа јабуковог сирћета и друго.

ТУРИЗАМ

Јос један доказ неспособности владајуће неокомунистичке олигархије осим за отимачину, пљачку и узурпацију је и маћехински однос према развоју

туризма који постоји у општини Зубин Поток.

Планина Мокра Гора као лепотица Балкана има све предуслове за развој како зимског тако и летњег туризма. Српска радикална странка би овај простор урбанистички решила и понудила свим заинтересованим субјектима на лицитацију под истим условима за развој туризма.

Простор око акумулационог језера Газиводе могао би врло јефтино да си уреди. Средства би се обезбедила из буџета општине, а тако уређен простор понудити на лицитацији заинтересованим субјектима.

ВЕРСКЕ УСТАНОВЕ

Глобално опредељење Српске радикалне странке је да у сваком насељеном месту у коме нема цркве, треба покренути акцију изградње. Испољавање вере је приватна слобода човека и она ничем не сме бити угрожена. Пошто у урбаном насељу Зубин Поток не постоји црква то би Српски радикали уколико добију Ваше поверење приступили изградњи пројекта, одредили бесплатну локацију за изградњу, уредили комплетну инфраструктуру за потребе православног храма на рачун буџета општине. Добијање дозвола и решења ослободили би смо свих локалних такси. Донаторима и ктиторима за изградњу храма умањили би пореску основицу за висину донације.

Постојеће православне храмове треба реновирати и оспособити тако да Српска православна црква буде поново темељ и стожер очувања Српства и српских националних вредности.

**СРПСКА РАДИКАЛНА
СТРАНКА
ОПШТИНСКИ ОДБОР
ЗУБИН ПОТОК**